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ВЕСІЛЛЯ ТА ВЕСІЛЬНИЙ ПАКЕТ ДЛЯ МОЛОДЯТ 
 

ВЕСІЛЛЯ – це подія, яка є однією з найважливіших у житті кожної людини та вимагає 

особливої уваги до усіх деталей. Процес підготовки до свята – нелегкий, втім, весільні клопоти 

завжди приємні. Закохані розуміють, що невдовзі їх чекає незабутній, найщасливіший день у житті, 

день, коли вони офіційно створять сім’ю. Перше завдання у підготовці до весілля –визначити 

місце проведення для святкування. 

Найпоширенішим варіантом і досі залишається ресторан, бо весілля в ресторані – це дуже 

зручно, тим паче, коли у закладі є готельні номери! 

Якщо Ви ще шукаєте красиве і зручне місце для весілля, пропонуємо звернути увагу 

НА ЗАМІСЬКИЙ СУЧАСНИЙ КОМПЛЕКС «BOREMEL HILLS». 

НА ТЕРИТОРІЇ «BOREMEL HILLS» МОЖНА ПРОВЕСТИ: 
 ОФІЦІЙНУ ВЕСІЛЬНУ ЦЕРЕМОНІЮ; 

 ФОТОСЕСІЮ; 

 ВЕСЕЛЕ ТА СМАЧНЕ СВЯТКУВАННЯ; 

 НЕЗАБУТНЮ ШЛЮБНУ НІЧ; 

 ФОТОСЕСІЮ «LOVE STORY»; 

 РАНОК НАРЕЧЕНОЇ/НАРЕЧЕНОГО; 

 ПАРУБОЧУ ВЕЧІРКУ; 

 ДІВИЧ-ВЕЧІР. 
 

КІЛЬКА ПРИЧИН, ЧОМУ ДЛЯ ВЕСІЛЛЯ ВАРТО ОБРАТИ 
«BOREMEL HILLS»: 

 

РЕСТОРАН ТА ТЕРИТОРІЯ «BOREMEL HILLS» 

До Ваших послуг: 
 Простора банкетна зала площею 145 м2 без колон з дизайнерським ремонтом, де може 

комфортно розміститися 140 гостей (або 200 Гостей у форматі фуршету); 

 Бар; 

 Відокремлений зал для дискотеки, роботу якого забезпечують професійні фахівці зі звуку 

та світла; 

 24 сучасних готельних номери у стилі «модерн»; 

 Красива територія з ландшафтним дизайном; 

 Стаціонарна кована альтанка (для молодят) та простора площа перед альтанкою для 

розміщення Гостей під час виїзної весільної церемонії (розмір 7,6х10м); 

 Паркінг під охороною до 50 автомобілів; 

 Послуги Банного комплексу (баня з віниками та чани) для відновлення сил після запального 

дійства. 
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МЕНЮ ДЛЯ СВЯТА І БАНКЕТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Шеф-кухар Закладу «BOREMEL HILLS» допоможе Замовникам скласти Меню для свята із 

запропонованих банкетних страв, які, сподіваємось, чудово підійдуть для весілля як у 

європейському, так і в українському стилях. 

Мінімальне замовлення з Меню кухні на банкет – від 1800 грн НА ОДНОГО Гостя. 

Усі страви кухні і фрукти з Меню Закладу. 

Кенді-бар, закуски на тематичні столи тільки Закладу, Торт завжди Закладу. 

При замовленні узгоджуються питання власних продуктів на тематичні столи.  

Банкетне обслуговування – 10% від суми Меню кухні.  

 

Замовлення з Меню кухні НА ДИТИНУ: меню і напої за окремим дитячим столом для 

дитини від 6-ти років - від 800 грн. Якщо дитина (від 3-х років) сидить за дорослим столом – 

від 1800 грн на одного Гостя.  

 

Алкоголь:  

Скористайтесь спецпропозицією - 25% знижка на алкогольні напої з Меню бару 

(крім пива) від 12-ти гостей, при умові алкоголь ПОВНІСТЮ ЗАКЛАДУ, 

Якщо алкоголь ЧАСТКОВО ГОСТЕЙ, тільки на компанію від 30-ти гостей: на 10 гостей - 3 

пляшки будь-якого алкоголю з Меню бару Закладу, наявність марок акцизного збору обов’язкова! 

Шампанське і холодні напої в будь-якому випадку тільки Закладу. 

 

ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ ЗА ДОДАТКОВУ ПЛАТУ 

- Весільний торт з урочистою подачею на сервірувальному столі; 

- Кенді-бар (до 21 виду солодощів); 

- Тематичні столи за межами банкетної зони (козацький, пивний, фруктовий); 

- Окремий фуршетний стіл з легкими закусками та Welcome Drinks.  

ГАЛА-ВЕЧЕРЯ 

Ресторан «BOREMEL HILLS» готовий організувати свято у форматі «гала - вечері» - салати, 

закуски та гарячі страви подаються порційно протягом усього вечора. 

 

ПОПЕРЕДНЯ ДЕГУСТАЦІЯ ВЕСІЛЬНОГО МЕНЮ (БЕЗКОШТОВНО) 

Шеф-кухар Закладу «BOREMEL HILLS» особисто запропонує для дегустації Замовникам деякі 

банкеті страви (до 4-х страв на компанію до 6-ти Гостей), які плануються на святі після внесення 

завдатку. Отже, Ви зможете краще відчути усю палітру смаку та переконатися, що склали ідеальне 

меню для свята. 
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ОКРЕМИЙ ТАНЦЮВАЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК «BOREMEL HILLS» 

Для комфорту Ваших Гостей на Вашому святі - окремий зал для дискотеки (до 90 осіб),  який 

з’єднано з банкетним залом просторим коридором - галереєю.  

В ресторані дискотека не дозволяється. Музика дозволяється до 23.00.  

Якщо гості затримуються після закінчення свята та знаходяться в кафе/ресторані/караоке 

більш як 30 хвилин після 23.30 - доплата за кожну наступну годину по 2000 грн (незалежно повна 

або неповна година).  

Вартість технічної підтримки професійними фахівцями зі звуку та світла - 8000 грн (з 16:00 

до 23:00).  

Додатково оплачується електроенергія, сума залежить від музикального обладнання 

Замовника, яке буде працювати під час банкету в караоке-залі. 

В приміщенні караоке-залу дозволені холодні фонтани. Заборонені феєрверки, конфетті, 

конфетті пушка, паперове шоу. 

Можливе замовити у нашого спеціалісту важкий дим, холодні вогні. 
 

ВИЇЗНА ВЕСІЛЬНА ЦЕРЕМОНІЯ НА ТЕРИТОРІЇ «BOREMEL HILLS» 
(якщо банкет у «BOREMEL HILLS») 

Весільна церемонія на свіжому повітрі – це завжди урочисто та атмосферно. 

Зазвичай, ії проводять на початку весілля або ввечері під зоряним небом, у світлі ліхтарів. 

Час обирають самі молодята. 

На території Комплексу «BOREMEL HILLS» облаштоване затишне місце для весільної 

церемонії просто неба. 

На вулиці дозволяються «холодні вогні», заборонені феєрверки, салюти, піротехніка і т.п. 

Гості можуть скористатися орендою за окрему плату:  

- Стільці розкладні білого кольору – до 50 шт. Вартість оренди 20 грн/шт.; 

- Кована стійка для Плану рассадки Гостей в ресторані вартість оренди 200 грн.; 

- Кований дарувальний столик (без декору) вартість оренди 200 грн.; 

- Ковані підставки для квітів (6шт.) вартість оренди 100 грн./кожна; 

- Кована альтанка без декору вартість оренди 1000 грн.  

ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Проектор та Екран (3х4м) у банкетній залі: вартість – 300 грн/година; 

Комплект аудіоапаратури у банкетній залі (2 колонки, 2 мікрофони, мікшерний пульт 
YAMAHA) вартість 2500 грн/5-8 годин.  

ЗАПРОПОНУЄМО ПОСЛУГИ ПАРТНЕРІВ «BOREMEL HILLS»: 

  Весільні ведучі; 

  Фотограф; 

  Флористика; 

  Декор залу ресторану, території, стаціонарної кованої альтанки та гостьової зони для 

весільної церемонії. 
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ГОТЕЛЬ 

Готель «BOREMEL HILLS» налічує 24 готельних номери категорії «покращений стандарт» та 

«напівлюкс»,  які виконані у стилі «модерн».  При замовленні від 15-ти номерів існує знижка, 

уточнить при замовленні. 

 

ПОДАРУНОК ВІД «BOREMEL HILLS» - ВЕСІЛЬНИЙ ПАКЕТ ДЛЯ МОЛОДЯТ 

Молодятам при умові банкету безкоштовно від 50 Гостей надається безкоштовне номер у 

готельному комплексі «BOREMEL HILLS» з можливістю пізнього виїзду (до 14:00). В іншому 

випадку вартість готельного номеру (№1) – 50% від актуальної ціни прайсу. 

 

ДРУГИЙ ДЕНЬ ВЕСІЛЛЯ 

Це традиційне застілля після весілля.  

На другий день весілля ми подамо найкращі страви, які залишаться з першого дня, доповнивши 

їх апетитними частуваннями української кухні. 

Мінімальне замовлення з Меню кухні на банкет (2-й день) – від 800 грн на одного Гостя. 

Банкетне обслуговування не нараховується на компанію до 30-ти гостей. 

 

 

 

 

 

 

 

КРАСИВЕ ВЕСІЛЛЯ – ЦЕ КРАСИВИЙ ПОЧАТОК НОВОГО ЖИТТЯ! 

BOREMEL HILLS - ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗАКЛАД  
З УКРАЇНСЬКОЮ ПРИВІТНІСТЮ! 

 

+38 068 0000 160 
 


